Контрольная работа №1.

Вариант 1.

1.Разложите на простые множители число 5544.

2.Найдите наибольший общий делитель и наименьшее общее кратное чисел 504 и 756.

3.Докажите, что числа:

    а) 255 и 238 не взаимно простые;

    б) 392 и 675 взаимно простые.

4.Выполните действия: 268,8 : 0,56 + 6,44 * 12.

5.Может ли разность двух чисел быть простым числом?

 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Контрольная работа № 1.

Вариант 2.

1.Разложите на простые множители число 6552.

2.найдите наибольший общий делитель и наименьшее общее кратное чисел 1512 и 1008.

3. Докажите, что числа:

     а) 266 и 285 не взаимно простые;

     б)  301 и 585 взаимно простые.

4.Выполните действия: 355,1 : 0,67 + 0,83 * 15.

5.Может ли сумма двух простых чисел быть простым числом? 

      -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------                        

Тест.

1.Какое из чисел больше?

      60000 +9000 +900 + 9 или 70000 + 10000 + 100 + 10 + 1.

                а) первое; б) второе; в)числа равны; г) не знаю.

2.Какое из четырёх чисел самое большое.

       1)954321876;                   3)999999999;

       2)1119998880;                 4)1000000000.

                    а) 1);     б) 2);    в)3);    г)4).

3.Одна сторона треугольника равна 15см, вторая на 4см длиннее, а третья на 4см короче первой. Чему равен периметр треугольника?

                     а) 37см;      б) 53см;     в) 45см;     г) 23см.

                                             Контрольная работа №2.

                                                                                                                                                  6 класс

Вариант 1.

1. Сократите дроби: 27 / 36; 50 / 75; 112 / 80.

2. Сравните дроби:  а) 5 /14 и 8 /21; б)31 /88 и 25 /66.

3. Выполните действия:

           а) 13 /18 + 7 /12; б) 5 /7 – 3 /5; в) 5 /6 – 3 /8 – 1 /12.

4. В первые сутки поезд прошёл 3 /8 всего пути, во вторые сутки- на 1/6 пути меньше, чем в первые. Какую часть всего пути поезд прошёл за эти двое суток?

5. Найдите две дроби, каждая из которых больше 7 / 9 и меньше 7 /9.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  Контрольная работа №2                                                    6 класс 

Вариант 2.

1. Сократите дроби: 20 /25; 36 /72; 105 /30.

2. Сравните дроби: а) 8 /15 и 7/12; б) 11 /303 и 7 /202.

3. Выполните действия:

             а) 3 /4 – 1 /6; б) 11 /12 + 9 /10; в) 5 /6 + 3 /8 – 1 /3.

4. В   первые сутки подводная лодка прошла 4 /15 намеченного пути, а во вторые сутки она прошла на 1 /12 пути меньше, чем в первые. Какую часть намеченного пути прошла подводная лодка за эти два дня?

5. Найдите две дроби , каждая из которых меньше 8 /11, но больше 7 /11. 

